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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Referat af 

bestyrelsesmøde tirsdag den 8. november 2022 kl. 19.00 på Herlev Byskole afd. Elv 

Deltagere: Andreas, Ken, Annette, Morten, Sonja, Linda og Mette 

1. Valg af referent 

Mette 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

3. Godkendelse af referat fra 21. september 2022 

Godkendt 

4. Siden sidst 

Bryllup - Andreas takkede for deltagelse fra foreningen 

Legestue 24. september god stemning og en del gæster udefra 

Sæsonstart torsdag 6. oktober, der var to par og et par, der havde meldt afbud. Derefter har der været fuldt 

hus. Det kører næsten rundt, men vi kunne godt bruge et enkelt par eller to mere for ikke at have underskud 

Motionsuge, vi var tilmeldt, men der var ingen, der dukkede op, selvom det var gratis. 

Kulturnatten 14. oktober, 279 besøgende plus hjælpere, så et rigtig godt arrangement, der forløb godt. Skal 

det undersøges om der hverves nye medlemmer denne aften, måske ligger vi for langt ude, så de går til 

Københavnerforeningerne. 

Sonja var mandag (7. nov.) til Herlev kommunes årlige ”Topmøde for frivillige” Jørgen Nielsen fik frivillig 

prisen, oplæg om at hverve frivillige gav ikke så meget til os. 

5. Økonominyt 

Ansøgninger til kommunen er indsendt. 

De fleste medlemmer har betalt, alle er blevet kontaktet, og der har desværre været et par udmeldelser, som 

heller ikke har ønsket at være støttemedlemmer. 

Vi har fået henvendelser fra https://stotlokalsporten.dk/ og Motivu, som vil hjælpe til flere penge/flere 

medlemmer – ikke interessant for os. 

Status på holdene – kan vi forsvare at lade alle hold køre? Mandag og torsdag balancerer næsten, mens bal, 

børn og juniorer er meget langt fra. Juniorholdet er det mest sårbare, nogle gange er der kun to personer. 

Skal de unge have tilbud om at komme på mandagsholdet, hvis det kunne starte lidt tidligere. 

Sonja har måske fået fat i nogle nye medlemmer til baldans, men kommer der ikke nogen, er vi nødt til at 

tænke på om det kan fortsætte. Der blev snakket om at skære ned til 1 time i stedet for 1½ time, reelt vil det 

kun være et kvarter mindre dans, da der holdes et kvarters pause på nuværende tidspunkt. 

Annette spurgte ind til hvert enkelt holds økonomi. 

Vi undersøger med mandagsholdet, om der er interesse for at starte kl. 19 eller 19.30. Lokalet skal også 

tjekkes. Hvis mandagsholdet begynder tidligere, har juniorerne mulighed for at danse med. 

Det skal undersøges med søndagsdanserne, om de kan flytte tidspunkt, så vi kan spare en times løn om 

søndagen. 

Legestuen 24. september gav underskud på kr. 1.150 

6. Julefest og juledekorationer 17. og 15. december 2022 – planlægning 

Det blev besluttet, at prisen skal være kr. 50.  

Der skal i nyhedsbrevet annonceres efter lotterigaver 

https://stotlokalsporten.dk/
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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Juledekorationer og godteposer skal laves på Herlev Byskole afd. Elv 

Hvad kan vi give musikken som erkendtlighed (dem der spiller gratis) 

7. Ideer og datoer til næste sæson 

Skal vi stadig have sommerferieaktiviteter? Vi skal først finde nogen, der vil hjælpe. 

Årets legestuer blev diskuteret. Indtil videre fastholder vi begge legestuer og de to interne fester. 

8. Nyt fra lavene  

Barnlek 2023 (uge 28) skal overvejes. Linda og Senta har vist snakket om det 

Henvendelse fra Rotary (udvekslingsstudenter) bliver ikke til noget, de syntes, vi var for dyre. 

Privatlivspolitik er opdateret.  

Biografannoncesælger er vendt tilbage med et bedre tilbud, men stadig dyrt. Vi overvejer. 

9. Særlige opgaver/emner til behandling i det kommende bestyrelsesår 

a. Bal for unge/studerende 

Udskudt til senere 

b. Ryste sammen-aktiviteter 

Hvem skal vi bede stå for at samle deltagere til månedens legestue i november? Der er ikke nogen i 

nærområdet i november. 

c. Uddelegering af opgaver 

Vi prøver at uddelegere julefest og dekorationsaften 

d. Forberede generationsskifte 

Udskudt til senere 

10. Regions- og landsarbejdet 

Frivilligseminar DD 12. november https://dans-danmark.dk/events/frivillig-seminar/. Sonja deltager, og 

holder oplæg om kassererens rolle i bestyrelsen med særligt henblik på medlemssystemet. 

11. Kommunen 

Vi er inviteret til workshop om Herlevs idrætspolitik 19. november, tilmeldingsfrist 13. november. 

Udvikling af Herlev hallerne møde 5. december (eftermiddag), Morten og Sonja deltager måske. 

12. Status på depot og lokaler 

Sonja har forsøgt at kontakte skoleleder Dorthe omkring lokaler, men hun er langtidssyg. 

13. Månedens legestue 

Vi har vores julefest den 17. december. 

14. Kommende mærkedage 

Linda K 50 år 6. november – Linda fik gave overrakt 

Lise L 85 år 18. november 

Hanne Led bryllup 26. november 

Michael B 60 år 2. december – Sonja sørger for gave 

Maja fået Valdemar 2. september 

15. Næste nyhedsbrev 

Julefest mv 

Donationer af lotterigevinster 

https://dans-danmark.dk/events/frivillig-seminar/


Herlev Folkedanserforening Formand Sonja G. Nielsen 

  Veksøvej 45 

 2700 Brønshøj 

 Tlf. 28 928 908/38 80 27 20 

  formand@herlevfolkedans.dk 

  www.herlevfolkedans.dk 

  Cvr-nummer 21 41 89 19 

Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Første og sidste gang efter jul 

Dato for forårsfest m.m. 

16. Næste møder 

8. dec. kl. 19 – fortsat snak om hold og julefest  

18. jan. kl. 19 

17. Eventuelt 

Morten varsler, han ser en ende på sin tid i bestyrelsen 

 

 

 


